
La voiture, toujours plébiscitée, mais à quel prix ?

Une étude quantitative réalisée en ligne par l’Institut OpinionWay pour Shopopop du 21 au 22 mai 2025, auprès d’un échantillon 
de 1003 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, 
au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence. 
Les interviews ont été réalisées par questionnaire autoadministré en ligne sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview).

des FRANÇAIS
71 %
partiront en vacances
en voiture cet été

Les Français et les vacances
QUELLES ASTUCES POUR AMORTIR SES FRAIS D’ESSENCE ? 

+ PRATIQUE,+ PRATIQUE,

+ SOUPLE,+ SOUPLE,
+ SIMPLE + SIMPLE 

pour transporter 
enfants 

et bagages

FRANÇAIS
LE BUDGET GLOBAL 
       des vacances d’été 
       représente un e�ort 
                financier important

8/10
Pour

31 %
partiront moins loin

ou se déplaceront moins

11 %
renonceront 

à leurs vacances

des 25-34 ANS
50 %
déclarent que les frais 
d’essence influenceront 
leurs vacances

*inférieur à 2 000 €

des FRANÇAIS
59 %
aux revenus modestes* 
déclarent devoir adapter 
leurs projets estivaux

240 €
c’est le BUDGET MOYEN 
             prévu pour l’essence

FRANÇAIS
ont un PLAN B pour limiter 
leurs frais d’essence

6/10

34 % 
prévoient 

de limiter 
leurs trajets 

en voiture 
une fois sur place

29 % 
privilégieront 

les déplacements 
à pied ou à vélo

26 % 
choisiront 

une destination 
plus proche 
pour alléger 

la facture

La sortie au supermarché est jugée 
contraignante et pénible

42 %
la trouvent pénible

27 %
vont jusqu’à dire

qu’elle gâche le plaisir 
des vacances

35 %
estiment qu’elle 

les empêche 
de déconnecter

des FRANÇAIS
35 %

ANTICIPENT 
leurs courses

avant de partir

CITENT au moins 
      une dimension 

                                     contraignante 

des FRANÇAIS
66 %

Une solution pour amortir ses frais 

d’essence ou se faire livrer.

Le concept ? Profiter d’un trajet pour livrer 

des courses à un particulier, en échange 

de quelques euros.

 
Le cotransportage permet d’amortir ses frais 

d’essence, tout en rendant service à celles 

et ceux qui souhaitent éviter la foule 

des supermarchés pendant leurs congés.

Le COTRANSPORTAGE

des FRANÇAIS
44 %
se disent PRÊTS à faire 
du cotransportage

des 18-24 ANS
60 %

des 50 ANS ET +
39 %


